

氢能产业潜力大 应加强产业创新能力

——聚焦2022年中国氢能产业大会

□新华社记者潘洁 刘宏宇

2022年中国氢能产业大会15日在广东省佛山市举行。本次大会由国家发展和改革委员会、国家能源局指导,与会嘉宾围绕“零碳中国 氢能未来”这一主题,共同探讨氢能产业的现状与未来。

今年3月,《氢能产业发展中长期规划(2021-2035年)》发布。规划明确了氢能和氢能产业的战略定位:氢能是未来国家能源体系的重要组成部分、用能终端实现绿色低碳转型的重要载体,氢能产业是战略性新兴产业和未来产业重点发展方向。

“随着新一轮科技革命和产业变革的加速演进,在各国普遍凝聚积极应对气候变化的共识下,氢能逐渐成为全球新的战略竞争焦点、各国培育新兴

产业的重要方向、推动能源生产消费绿色低碳转型的重要抓手。”国家发展改革委创新和高技术发展司司长沈竹林在会上说。

沈竹林说,从国内看,受政策牵引和市场驱动影响,氢能产业进入发展快车道,新供给、新技术、新应用、新机制不断涌现,产业体系日趋完善。

数据显示,我国年制氢产量约3300万吨,其中,达到工业氢气质量标准的约1200万吨。氢能全产业链规模以上工业企业超过300家,集中分布在长三角、粤港澳大湾区、京津冀等区域。

中国国际经济交流中心常务副理事长张晓强认为,发展氢能对助力实现“双碳”目标意义重大。“商用车是汽车产业减排的重点难点。以重卡为例,虽然重卡占整个汽车保有量的7.9%,但它排放的二氧化碳占47%,氢燃料重卡的应用有助于加速商用车的

低碳转型。”

中国国际经济交流中心科研信息部部长景春梅认为,氢能还可以提高电力系统的灵活调节能力,促进大基地新能源电力集中外送。氢能还可以作为清洁化工原料和还原剂,促进煤化工、石油化工及相关应用产业的深度脱碳。

“目前,我国氢能产业仍处于发展初期,面临产业创新能力不强、技术装备水平不高、支撑产业发展的基础尚不健全等诸多挑战。”国家能源局总工程师向海平说。

向海平说,要围绕氢能全产业链全面提升基础研究、前沿技术和原始创新能力,加速突破关键材料及核心技术装备;要重视产业化和示范应用,鼓励多样化商业模式创新,逐步降低用氢成本,完善有关技术标准以及检测、认证和监管体系,构建健康的氢能产业创新

发展生态。

张晓强认为,产业创新能力建设是氢能产业可持续发展的根本保障,应持续加大技术研发力度,提高关键核心技术和产业共性技术开发能力,发挥好企业的创新主体地位,支持产学研深度融合,形成高效的协同创新体系。同时,加快氢能专业人才培养,稳定产业创新的基础。

本次大会上,17个氢能产业重点项目进行了启动、投产、签约仪式,覆盖氢能交通、发电、储能以及智慧能源系统、氢水种养殖等多个领域。

张晓强认为,氢能产业投入大、成本高,各地要加强协同发展,集中突破氢能产业技术瓶颈,把产业基础打牢;同时,因地制宜拓展氢能应用场景,稳步推进氢能应用在交通、储能、发电、工业等领域的多元应用。

(新华社北京11月15日电)

我国将大力提高劳动人事争议协商调解力度

新华社北京11月16日电(记者姜琳)工资发放不及时,公司强迫加班怎么办?为推动解决劳动争议问题,降低劳动者维权成本,人力资源社会保障部、中央政法委等九部门16日发布《关于进一步加强劳动人事争议协商调解工作的意见》,着力强化协商调解力度,健全多元处理机制,推动最大限度以协商调解等方式柔性化解争议。

“在我国,劳动者与用人单位发生劳动人事争议,可以通过协商、调解或仲裁、诉讼方式解决。”人力资源社会保障部调解仲裁司相关负责人介绍,近年来,随着市场主体数量的快速增长,劳动人事争议也相应增加。由于用人单位在劳动关系中大多处于强势地位,劳动者往往很难与其进行平等协商,不得不通过仲裁甚至诉讼方式来解决,由此耗费大量时间和精力。

协商是劳动人事争议办理的法定程序。意见要求用人单位建立健全沟通对话机制,畅通劳动者

诉求表达和利益协调渠道,建立完善内部申诉、协商回应制度,及时回应劳动者协商诉求;工会、企业代表组织帮助劳动者与用人单位开展争议协商。

意见提出,工会组织要主动引导劳动者与用人单位签订和解协议,推动和解协议履行、主动做好引导申请调解等工作;同时专门明确了和解协议在仲裁、诉讼活动中的效力。

协商不成还可以调解。意见建立健全劳动人事争议调解与人民调解、行政调解、司法调解联动工作体系,要求企业普遍建立劳动人事争议调解委员会,推动在有条件的市、县级劳动人事争议仲裁院内设调解中心和工会法律服务工作站;强化了调解与仲裁、诉讼的衔接,增强了调解协议的执行力。

“力争用5年左右,协商调解解决的争议案件数量占比显著提高,争议诉讼案件稳步下降至合理区间。”上述负责人说。

促进青少年科学素质提升 第六届“一带一路”青少年创客营与教师研讨活动开幕

新华社南宁11月15日电(记者温竞华 黄凯莹)500余名国内交通领域专家讲科普课,20余家央企、国企的海外工程科技工作者开展线上辅导……15日,第六届“一带一路”青少年创客营与教师研讨活动在广西南宁开幕,搭建“一带一路”沿线国家师生交流互鉴平台,共同提升青少年科学素质。

据介绍,本届活动以“交流互鉴·协同发展”为主题,设置“互动交流”“展示中国”“区域合作”“配套活动”四大板块,汇聚300余项学习资源,以线上线下结合方式开展“与科学家对话”、科学研讨会等33场交流活动,开放“云游中国”、

中国传统文化体验等百余项线上展示,吸引了来自57个国家和地区的7000余名中学生注册参与。

活动开幕式上,交通运输部科学研究院科技志愿服务团、中国海外建设工程科技志愿服务团等4支“一带一路”科技志愿服务团正式成立。活动期间,同步举办中国—东盟青少年科技运动会,在东盟国家组织线下科技运动会,线上开展中国与东盟国家“同上一堂课”活动,促进互学互鉴。

第六届“一带一路”青少年创客营与教师研讨活动由中国科协、科技部、广西壮族自治区人民政府、重庆市人民政府共同主办,将持续至11月底。

第二十四届中国国际高新技术成果交易会在深圳开幕

11月15日,在第二十四届中国国际高新技术成果交易会上,参观者了解一款智能光伏清洁机器人。

当日,第二十四届中国国际高新技术成果交易会在深圳开幕。本届高交会展期5天,吸引40多个国家和地区的超5600家展商、逾8600个项目参展。

新华社记者 毛思倩 摄



交房公告

尊敬的“君正花园”c7#、c8#、c10#、c11#楼业主:

我公司开发建设的位于乌海市海勃湾区君正街北四街坊的“君正花园”小区c7#、c8#、c10#、c11#楼于2022年11月19日已竣工并达到交付条件。凡是该四栋楼的业主见报后,请携带购房合同、交款票据、借款合同、车位和储藏间的协议及收据、身份证、24小时内核酸检测报告等相关资料(除除酸报告可电子版外,其它证件及资料均为原件)按照售楼部通知时间准时到售楼部办理入住手续,如有异议,拨打电话0473-6988888进行咨询。

乌海市君正房地产开发有限责任公司
2022年11月15日

内蒙古杰特科技有限公司 BDO 废液资源化利用(一期)项目的规划公示

由内蒙古杰特科技有限公司建设的BDO废液资源化利用(一期)项目规划设计方案已经乌达区国土空间规划委员会2022年第六次会议评审通过,依据《中华人民共和国城乡规划法》的要求,为保障公众利益,维护相关单位及个人的合法权益,现予以公示,公示期五天。

该项目建设地点位于乌海市乌达工业园区,内蒙古益泽制药有限公司以东,五虎山路以西,内蒙古美力能源有限责任公司以南。项目总占地面积107539平方米,一期建筑面积33742平方米,一期容积率0.31(该项目分期建设,二期项目即将开始,厂区容积率控制在0.7以上)。

具体内容请登录乌海市自然资源局网站查询或到该项目建设现场查看。

网址: <http://zrzy.wuhai.gov.cn>
联系电话:0473-6913054
联系人:程睿明

乌海市自然资源局乌达分局
2022年11月17日

血液黏稠的人为啥越来越多? 尽量不给血管“添堵”

血液黏稠也就是我们日常所说的血稠,其实血液黏稠并非独立性疾病,它是血液流变学的概念,影响因素除了年龄外与生活习惯有很大关系,如长期抽烟、熬夜、不良饮食、久坐不动都可诱发,严重可致动脉硬化血管堵塞,诱发各种心脑血管疾病。

血液黏稠身体有何表现?

血液黏稠主要表现为:1.晨起头晕、不清醒、反应迟钝,一般在早饭后缓解。2.午后犯困,午饭后困倦异常,必须通过睡觉才能缓解,否则整个下午都会无精打采,但晚餐后却异常精神。3.下蹲时呼吸困难,容易气喘呼吸不畅,主要和下蹲时回心血量减少有关。4.阵发性视力模糊,主要表现为短时间内的视力模糊、重影、黑蒙。

单从饮食上考虑,日常生活中应该避免哪些食物,才能预防血液黏稠呢?

少吃3种食物,尽量不给血管“添堵”

高糖食物

高糖食物食用过多,很容易导致血液中堆积大量的甘油三酯,血液黏稠度就会升高,从而诱发高血脂、血管壁粥样硬化等,导致血管腔变窄、变细,血流减缓,导致器官组织缺血缺氧。数据显示,如果食物中脂肪的供给能量超过一日总能量的30%,冠心病的发病率以及死亡率会明显增高。

高胆固醇食物

生活中常见的动物内脏、黄油、咸蛋黄、河蟹等食

物中含有大量的胆固醇以及饱和脂肪酸,长期摄入很容易诱发高血脂、高血压、动脉硬化,从而导致血液黏稠,增大心脑血管疾病的发生率。

高糖食物

如软饮料、甜品等高糖食物摄入过多同样会危害到血液健康,这是因为高糖食物在摄入体内后,多余的热量同样会转变成脂肪在体内堆积,导致血液中胆固醇不断增加,从而使得血液黏稠度增加,导致高血脂、脂肪肝以及肥胖的产生。

日常生活中如何预防血液黏稠?

减少饱和脂肪的摄入,少吃油炸食物,少吃肥肉,少吃动物内脏,用植物油代替动物油,少吃高糖食物,适度锻炼能够控制体重,减少血液中有害胆固醇含量,这样不仅有利于血脂健康,对其他生理指标也大有益处。

建议大家日常生活中多吃蔬菜瓜果,多吃谷物粗粮,可以适当豆制品代替部分肉类,最后,日常别忘了多喝水,建议每一日饮水量保持在1500毫升以上,多喝水有利于稀释血液,降低血液黏稠度。



便民信息港

出租房屋

市二中附近楼房一处,三楼,102平方米,拎包入住,今年暖气费已交。
联系人:小芳
联系电话:15848326788 15048141718

租售房屋

乌达民乐购物中心一楼副食环岛,22.86平方米,客源固定,价格面议。
联系电话:13847345315

出售房屋

通用时代广场B座6楼70平方米复式楼(住宅)欲出售,证件齐全,拎包入住,非诚勿扰。
联系电话:13904731606

出售房屋

滨河区宜化广场6楼137平方米,三室二厅二卫,南北通透,豪华装修,房屋整体中央空调,拎包入住。
联系电话:13171313310

出售房屋

现有乌海滨铁家园17号电梯楼,三单元顶楼东户1003室,毛坯房,南北通透,83.69平方米,35万元,有网签协议和购房发票。联系电话:13604739011

出售商铺

位于海勃湾区盈泽元商厦3楼电梯口位置商铺出售,23.6平方米,售价32万元。
联系电话:15332738612 李女士

出租商铺

黄河东街临街二楼176平方米,简装,长期出租。
联系电话:15604736788 文先生

出售房屋

京海城步梯(五楼)111平方米,三室两厅,家具等设施齐全,拎包入住。
联系电话:18047652126

专业刮腻子

专业刮腻子,价格合理。
联系电话:15504733148

出售房屋

1.建设路鸿园小区步梯3楼107m²精装3室63万元。2.银泰尚水湾步梯3楼140.5m²简装3室84万元。3.区法院住宅步梯2楼74m²简装3室39万元。
联系电话:13171311349

出售房屋

海勃湾电力花园小区,紧临一中、四中、二小、一幼及蒙幼,五楼113平方米,设施齐全。
联系电话:18147327666

出租房屋

现有一套57平方米万达公寓欲出租,设施齐备,拎包入住。紧邻万达商场、一幼,地理位置优越,出行方便。
联系电话:15174739565

乌海金荣彩钢构板制品工程公司

承接设计:安装加工钢结构、储煤棚、厂房、临建办公室、防风网、轻钢造型、防盗门、窗户、设备制品、土建等工程。(集装箱房、市政围栏现货租售)
地址:乌海市机场路3km处(9号巷-2)
联系电话:0473-8888088 18847379888

超亮LED显示屏公司

代理:强力巨彩LED显示屏,大华拼接屏,全息投影,海信一体机广告机。
招聘业务员,待遇丰厚。
联系电话:15332736780

招聘

伟星管乌海运营中心诚招业务员10名,售后服务专员2名,工资面议。诚招海南区乌达区一级代理商各1名,销售产品丰富优势,公司政策辅助开拓市场优势。联系电话:18847393399 张

风帆蓄电池乌海总代理

风帆有限责任公司乌海地区指定代理商,负责风帆电瓶在乌海地区销售与售后,享受全国联保,拒绝假货,请从厂家授权代理商处进货。
联系电话:0473-6902885 15647381335 15647351015

乌海市邦尼家政服务有限公司

本公司是一家综合性家政服务公司,业务范围:水电暖维修、管道疏通、装修设计、汽车养护。联系电话:0473-8888821
地址:海勃湾区正远南门商舖

出售房屋

现出售滨河领域小区楼房一套,139.16平方米六楼(总高六层)电梯楼。东邻运动公园,周围有八幼、十三幼、滨河小学等公共教育资源,蒙中医院、妇幼保健院等公共医疗覆盖,各种生活配套设施齐全,小区外圈有特长培训、健身场馆、大型超市等。
诚意者联系:13904735279

河北君维环保科技有限公司

各类烟气、废气净化治理,烟气消白治理,冷却塔消雾节水技术、填料更换回收,玻璃钢储罐、脱硫塔、净化塔、玻璃钢管道、管件,喷沙除锈、防腐衬里等玻璃钢制品。
联系电话:13932956158(河北) 15804739819(乌海)

乌海日报 面向广大读者 刊登商业广告、分类栏目广告 收费标准请咨询 0473-2028915